

ZAPISNIK

s 6. izvanredne sjednice Općinskog vijeća Općine Jasenice

Održane 13. listopada 2021. godine s početkom u 18:00 u Velikoj vijećnici Općine Jasenice u Jasenicama-Maslenici.

Nazočni:

1. Anamarija Maruna
2. Ivica Rončević
3. Anton Vulić
4. Tomislava Nekić
5. Ante Bucić
6. Martin Baričević
7. Dane Rončević
8. Marin Šimičević

Nisu nazočni:

1. Tanja Župan

Ostali nazočni:

1. Marijana Šimičević, v. d. pročelnica
2. Roko Baljak, zapisničar

Predsjednica Općinskog vijeća Anamarija Maruna, (u daljnjem tekstu: Predsjednica) otvara sjednicu, pozdravlja nazočne, zahvaljuje se na odazivu i utvrđuje da postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka. Navodi kako nije nazočna Tanja Župan. Vijećnik Martin Baričević se javlja za riječ te navodi da materijale ne želi primati mailom nego da mu se dostavljaju poštom. Predsjednica navodi kako je već na dvije sjednice objasnila razloge slanja materijala elektronskim putem (uz financijske razloge, ta je varijanta brža i suvremenija), da je ponudila alternativu da se vijećnici koji nemaju gdje i kako isprintati materijale jave u Općinu i da će ih njihovi analogni materijali čekati. Međutim, kako je to odbijeno, Predsjednica navodi da daljnjeg razgovora o ovoj temi više ne treba biti. Također, vijećnik Martin Baričević kazuje da rebalans proračuna ne donosi na izvanrednoj sjednici već da to treba biti sazvano najmanje 5 dana prije. Za riječ se javlja vijećnik Anton Vulić koji smatra da se tenzije trebaju smiriti i nastaviti sjednicu bez podizanja tona. Vijećnik Martin Baričević također navodi kako je ovo već druga izvanredna sjednica i da za to nema potrebe. Predsjednica ga je upitala je li pročitao Dnevni red i zna li koje su točke istog? Jer da je razvidno da je riječ o točkama koje nisu mogle biti donesene na Petoj sjednici (29.09.2021.), a da su previše bitne da bi se čekala nova sjednica. Navodi da je sjednica sazvana kao izvanredna da bi se što prije donijele Odluke koje vode ka konačnom otvorenju DV „Ljubičica“. Nastavlja se sjednica, Predsjednica navodi da su svi Prijedlog dnevnog reda dobili u materijalima te predlaže nadopunu dnevnog reda sa sljedećom točkom: Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Plan upisa za pedagošku godinu 2021./2022. godinu, te čita tako predloženi dnevni red i utvrđuje da je isti usvojen s 5 glasova za, 2 protiv (Martin Baričević, Dane Rončević) i 1 suzdržan (Marin Šimičević).

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Aktualni sat
3. Izmjene i dopune Odluke izvršenju Proračuna Općine Jasenice od 01.01.2021. do 31.12. 2021.godine
4. Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Ljubičica“
5. Odluka o upisu i načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Ljubičica“
6. Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Ljubičica“
7. Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o upisu djece i ostvarivanja prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću „Ljubičica“
8. Odluka o davanju suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Ljubičica“
9. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Plan upisa za pedagošku godinu 2021./2022. godinu

Ad. 1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice

Predsjednica kazuje da su zapisnik s prethodne sjednice svi dobili u materijalima te pita ima li netko primjedbi na isti. Za riječ se javlja vijećnik Dane Rončević koji kazuje da ima primjedbi na zapisnik i to da nije pitanje za cijenu groblja postavio vijećnik Martin Baričević već on te da u zapisniku nije uneseno da je on pitao zašto je plaća općinskom načelniku nije smanjila. Kako nije bilo daljnje rasprave predsjednica da točku na glasanje te je ista usvojena s 5 glasova za, 3 protiv (Martin Baričević, Marin Šimičević i Dane Rončević).

Ad. 2. Aktualni sat

Za riječ se javlja Dane Rončević koji pita zašto se plaća Općinskog načelnika nije smanjila. Predsjednica daje riječ v.d. pročelnici koja pojašnjava da je plaća neto manja nego bivšem načelnik ali bruto iznos je isti. Martin Baričević kazuje da je u predizbornom programu navedeno da će se plaća smanjiti i da se plaća gleda u bruto iznosu. Nadalje, Dane Rončević pita tko je načelnik stožera civilne zaštite i da li se vrše nadzori po općini. Roko Baljak mu kazuje da je on načelnik stožera i da se vrše nadzori, a sam dokaz toga je da Općina Jasenice ima jako mali broj zaraženih osoba od COVID – 19 virusa. Martin Šimičević se javlja za riječ te ima pitanje za ceste na Velebitu, hoće li se ulagati za njih te što će biti sa utovarnim mostom u naselju Maslenica. Predsjednica kazuje da su to pitanja za Općinskog načelnika i da će on odgovoriti na njih na sljedećoj sjednici Općinskog vijeća. Martin Baričević se javlja za riječ i pita što je s Prostornim planom Općine Jasenice, s Urbanističkim planom uređenja Središte Maslenica i Urbanističkim planom uređenja Rovanjaska. Roko Baljak kazuje kako su Prostorni plan Općine Jasenice i Urbanistički plan uređenja Središte Maslenica u Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine te da ne zna što će biti s njima i hoće li biti njihovih izmjena. Anton Vulić postavlja pitanje Martinu Baričeviću i Dani Rončeviću da li imaju saznanja da se na novom Masleničkom mostu vrši odlaganje fekalija. Na isto pitanje Martin Baričević i Dane Rončević nemaju odgovor i kazuju da ne znaju za to. Marin Šimičević navodi kako vrtić kasni i pita zašto još nije otvoren, na što mu Predsjednica odgovara da se slaže s njim da vrtić kasni i da je trebao biti otvoren prije 10 godina, ali što se tiče novoizgrađenog vrtića kazuje da se trenutno sve radi na otvorenju istoga i da je ova sjednica potvrda toga. Navodi kako je od prvog dana mandata aktualnoj vlasti vrtić prioritet i da je pitanje zašto nisu poduzete sve predradnje za otvorenje koje su se mogle poduzeti od strane prethodne vlasti. Marin Šimičević govori kako on nije bio u prethodnom sazivu vijeća pa da nije mogao pitati tadašnjeg načelnika zašto vrtić nije otvoren, ali da je bio da bi ga

sigurno pitao. Predsjednica mu odgovara da bivšeg načelnika može pitati i sada s obzirom da je prisutan na sjednici vijeća. Vijećnik Marin Šimičević kaže kako pitanje stoji i dalje, no od bivšeg načelnika, sada vijećnika Martina Baričevića nije dobio odgovor. Predsjednica pita ima li još pitanja. Kako ih nije bilo, prelazni na druge točke dnevnog reda.

Ad. 3. I. Izmjene i dopune Odluke o izvršenju Proračuna Općine Jasenice od 01.01.2021. godine do 31.12.2021. godine

Predsjednica kazuje da je jedina promjena u ovim Izmjenama i dopunama ta što će Općina Jasenice imati novog proračunskog korisnika Dječjeg vrtića „Ljubičica“ Jasenice. Kako nije bilo daljnje rasprave krenulo se na glasanje te su I. Izmjene i dopune Odluke o izvršenju Proračuna Općine Jasenice od 01.01.2021. godine do 31.12.2021. godine donesene jednoglasno sa 8 glasova za.

Ad. 4. Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Ljubičica“

Predsjednica kazuje da se ovom Odlukom utvrđuju visina, uvjeti i način naplate usluga Dječjeg vrtića „Ljubičica“ te da će roditelji mjesečno plaćati iznos od 700,00 kn, a ostali dio će snositi Općina Jasenice. Za riječ se javlja Marin Šimičević koji predlaže da vrtić iznosi 0,00 kn mjesečno jer ako može Grad Obrovac imati besplatan vrtić da bi trebala tako i Općina Jasenice. Za riječ se javlja Ante Bucić koji kazuje kako je Općina Starigrad kao primjer financijski puno ispred Općine Jasenice i da se tamo vrtić plaća, ali da se u budućnosti i on nada da će vrtić biti besplatan. Također, vijećnici su raspravljali o indeksu razvijenosti koji je po mišljenju vijećnika nepravedno reguliran jer neke jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave kao Općina Primošten u istom rangu kao Općina Jasenice što je svakako nepravedno. Kako nije bilo daljnje rasprave krenulo se na glasanje te je Odluka o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Ljubičica“ donesena s 5 glasova za te 3 protiv (Martin Baričević, Marin Šimičević i Dane Rončević).

Ad. 5. Odluka o upisu i načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Ljubičica“

Predsjednica pojašnjava kako se ovom Odlukom utvrđuje postupak upisa i načini ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Ljubičica“. Martin Baričević pita da bi bilo dobro da vrtić radi i iza 16:00 sati kako bi lakše bilo roditeljima koji rade do tih sati. Predsjednica se slaže s tim i kazuje kako bi bilo dobro da vrtić tako radi ali će ovisiti o određenim mogućnostima. Također, predsjednica napominje da će vrtić raditi u dežurstvima u mjesecima srpnju i kolovozu. Kako nije bilo daljnje rasprave Odluka o upisu i načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić „Ljubičica“ donesena je s 5 glasova za i 3 protiv (Martin Baričević, Marin Šimičević i Dane Rončević).

Ad. 6. Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Ljubičica“

Predsjednica kazuje kako su prijedlog Statuta dobili svi u materijalima te kako nije bilo daljnje rasprave krenulo se na glasanje. Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Statuta Dječjeg vrtića „Ljubičica“ donesena je jednoglasno sa 8 glasova za.

Ad. 7. Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o upisu djece i ostvarivanja prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću „Ljubičica“

Predsjednica kazuje kako su prijedlog Pravilnika dobili svi u materijalima te kako nije bilo daljnje rasprave krenulo se na glasanje. Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o upisu djece i ostvarivanja prava i obveza korisnika usluga u Dječjem vrtiću „Ljubičica“ donesena je sa 5 glasova za, 1 protiv (Marin Šimičević) i 2 suzdržana (Martin Baričević i Dane Rončević).

Ad. 8. Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Ljubičica“

Predsjednica kazuje kako su prijedlog Pravilnika dobili svi u materijalima te da se istim uređuje način rada i radna mjesta u vrtiću te uvjeti za obavljanje istih. Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Ljubičica“ donesena je jednoglasno sa 8 glasova za.

Ad. 9. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Plan upisa za pedagošku godinu 2021./ 2022. godinu

Predsjednica kazuje kako su prijedlog Plana dobili svi u materijalima te kako nije bilo daljnje rasprave. Odluka o davanju suglasnosti na prijedlog Plan upisa za pedagošku godinu 2021./ 2022. godinu donesena je jednoglasno sa 8 glasova za.

Završeno u 18:35

**Zapisničar
Roko Baljak**



**Predsjednica
Anamarija Maruna**

